

ATF GLOBAL SYN **MULTI-VÉHICULE**

Performance et applications

L'huile ATF GLOBAL SYN MULTI-VÉHICULE est un fluide entièrement synthétique spécialement conçu pour les transmissions automatiques de la dernière génération et de haute technologie.

En plus de répondre aux exigences Dexron VI de GM, elle peut aussi être utilisée dans les anciens véhicules GM qui spécifient DEXRON III, DEXRON IIE ou DEXRON II.

Ce fluide a démontré des performances remarquables pour sa stabilité thermique et sa résistance à l'oxydation et au cisaillement. Elle procure des changements de vitesse souples par l'ajout de modificateurs de friction performant tout en prévenant la formation de mousse. Sa formule avancée protège de l'usure, de la corrosion, de la formation de vernis et d'autres dépôts nocifs.

Le fluide ATF GLOBAL SYN **VÉHICULE** est recommandé pour une grande variété d'applications, y compris toutes les transmissions GM, Ford, Chrysler, Toyota / Lexus, Nissan / Infinity et Honda / Acura, ainsi que les transmissions installées dans tous les Hyundai, Isuzu, Volvo, Jaguar, Kia, Land Rover, Mazda, Mercedes, Mitsubishi, Porsche, BMW, MINI, SAAB, Subaru, Suzuki et les voitures VW / Audi et les camions légers.

* Ce produit n'est pas recommandé pour les transmissions Ford de Type F, les transmissions à variation continue (CVT) ou le double embrayage transmissions (DCT).

Spécifications

	ATF GLOBAL SYN
	MULTI-VÉHICULE
Densité (kg/L @ 15 °C)	0,844
Viscosité cSt @ 40 °C	29,8
Viscosité cSt @ 100 °C	5,98
Viscosité cP @ -40 C	11500
Indice de viscosité	152
Point d'éclair (°C)	191
Point d'écoulement (°C)	-50
Couleur	Rouge

Formats disponibles

205 L 20 L 60 L **VRAC** ATF GLOBAL SYN MULTI-VÉHICULE 07-0762-10 07-0762-11 07-0762-05 07-0762-00